
Khảo	sát	về	Dự	thảo	sửa	đổi	Hiến	pháp	1992

1	/	30

79.16% 2,644

15.06% 503

4.19% 140

1.59% 53

Q1	Có	nên	quy	định	trong	Hiến	pháp
tiếng	Việt	là	ngôn	ngữ	quốc	gia

không?
Answered:	3,340	 Skipped:	84

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Có

Không

Không	có	ý
kiến

Ý	kiến	khác

Có

Không

Không	có	ý	kiến

Ý	kiến	khác

TotalTotal 3,3403,340

Ý	kiến	khác	Ý	kiến	khác	((		64	64	))

Answer	Choices Responses



Khảo	sát	về	Dự	thảo	sửa	đổi	Hiến	pháp	1992

2	/	30

81.88% 2,142

33.14% 867

24.08% 630

14.87% 389

1.30% 34

Q2	Nên	quy	định	tiếng	Việt	là	tiếng
quốc	gia

Answered:	2,616	 Skipped:	808

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Để	thể	hiện
tinh	thần	một
quốc	gia,	...

Để	thuận	tiện
trong	công
việc	quản	...

Để	bảo	vệ	vị
thế	của	tiếng

Việt

Chống	ngoại
hoá

Ý	kiến	khác

Để	thể	hiện	tinh	thần	một	quốc	gia,	một	ngôn	ngữ,	một	chữ
viết

Để	thuận	tiện	trong	công	việc	quản	lý	nhà	nước

Để	bảo	vệ	vị	thế	của	tiếng	Việt

Chống	ngoại	hoá

Ý	kiến	khác

Total	Respondents:	Total	Respondents:	2,6162,616

Ý	kiến	khác	Ý	kiến	khác	((		36	36	))

Answer	Choices Responses



Khảo	sát	về	Dự	thảo	sửa	đổi	Hiến	pháp	1992

3	/	30

69.43% 343

23.68% 117

38.66% 191

24.49% 121

3.44% 17

Q3	Không	nên	quy	định	tiếng	Việt	là
tiếng	quốc	gia

Answered:	494	 Skipped:	2,930

0% 20% 40% 60% 80% 100%

vì	tiếng	Việt
đã	và	đang	là
ngôn	ngữ	g...

vì	có	thể
phát	sinh	mâu
thuẫn	giữa...

vì	ảnh	hưởng
đến	quyền
bình	đẳng	...

vì	làm	nghèo
ngôn	ngữ	và
văn	hoá	củ...

Ý	kiến	khác

vì	tiếng	Việt	đã	và	đang	là	ngôn	ngữ	giao	tiếp	chung	mà	không
cần	quy	định	trong	Hiến	pháp

vì	có	thể	phát	sinh	mâu	thuẫn	giữa	các	dân	tộc

vì	ảnh	hưởng	đến	quyền	bình	đẳng	của	người	dân	tộc	thiểu	số

vì	làm	nghèo	ngôn	ngữ	và	văn	hoá	của	đất	nước

Ý	kiến	khác

Total	Respondents:	Total	Respondents:	494494

Ý	kiến	khác	Ý	kiến	khác	((		15	15	))

Answer	Choices Responses



Khảo	sát	về	Dự	thảo	sửa	đổi	Hiến	pháp	1992

4	/	30

85.21% 2,822

8.30% 275

5.19% 172

1.30% 43

Q4	Có	nên	giữ	nguyên	quy	định	về
quyền	của	người	dân	tộc	thiểu	số

được	sử	dụng	tiếng	mẹ	đẻ	trước	toà
như	trong	Hiến	pháp	1992	không?

Answered:	3,312	 Skipped:	112

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Có

Không

Không	có	ý
kiến

Ý	kiến	khác

Có

Không

Không	có	ý	kiến

Ý	kiến	khác

TotalTotal 3,3123,312

Ý	kiến	khác	Ý	kiến	khác	((		48	48	))

Answer	Choices Responses



Khảo	sát	về	Dự	thảo	sửa	đổi	Hiến	pháp	1992

5	/	30

10.14% 337

83.01% 2,760

4.93% 164

1.92% 64

Q5	Có	nên	có	điều	khoản	giới	hạn
quyền	con	người	trong	Hiến	pháp

không?
Answered:	3,325	 Skipped:	99

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Có

Không

Không	có	ý
kiến

Ý	kiến	khác

Có

Không

Không	có	ý	kiến

Ý	kiến	khác

TotalTotal 3,3253,325

Other	(please	specify)	Other	(please	specify)	((		80	80	))

Answer	Choices Responses



Khảo	sát	về	Dự	thảo	sửa	đổi	Hiến	pháp	1992

6	/	30

24.76% 52

34.76% 73

30.95% 65

22.38% 47

47.14% 99

Q6	Hiến	pháp	có	thể
Answered:	210	 Skipped:	3,214

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hạn	chế	quyền
tự	do	đi	lại

Hạn	chế	quyền
ứng	cử	và	bầu

cử

Hạn	chế	quyền
thành	lập	hội

Hạn	chế	quyền
tự	do	ngôn
luận	và	bá...

Hạn	chế	những
quyền	con
người	nào...

Hạn	chế	quyền	tự	do	đi	lại

Hạn	chế	quyền	ứng	cử	và	bầu	cử

Hạn	chế	quyền	thành	lập	hội

Hạn	chế	quyền	tự	do	ngôn	luận	và	báo	chí

Hạn	chế	những	quyền	con	người	nào	khác

Total	Respondents:	Total	Respondents:	210210

Hạn	chế	những	quyền	con	người	nào	khác	Hạn	chế	những	quyền	con	người	nào	khác	((		71	71	))

Answer	Choices Responses



Khảo	sát	về	Dự	thảo	sửa	đổi	Hiến	pháp	1992

7	/	30

Q7	Quyền	con	người	có	thể	bị	hạn
chế	trong	những	trường	hợp	nào?

Answered:	231	 Skipped:	3,193



Khảo	sát	về	Dự	thảo	sửa	đổi	Hiến	pháp	1992

8	/	30

18.95% 626

78.08% 2,579

2.97% 98

Q8	Có	nên	bỏ	quy	định	"Bậc	tiểu	học
bắt	buộc	và	miễn	phí"	ra	khỏi	Hiến

pháp	1992	không?
Answered:	3,303	 Skipped:	121

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Nên	bỏ

Không	nên	bỏ

Ý	kiên	khác

Nên	bỏ

Không	nên	bỏ

Ý	kiên	khác

TotalTotal 3,3033,303

Ý	kiến	khác	Ý	kiến	khác	((		98	98	))

Answer	Choices Responses



Khảo	sát	về	Dự	thảo	sửa	đổi	Hiến	pháp	1992

9	/	30

50.61% 1,650

88.83% 2,896

63.16% 2,059

14.97% 488

5.25% 171

Q9	Hiến	pháp	nên	quy	định	những
chủ	thể	nào	được	quyền	sở	hữu	đất:

Answered:	3,260	 Skipped:	164

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Nhà	nước

Cá	nhân

Các	tổ	chức
có	tư	cách
pháp	nhân

Các	tổ	chức
không	có	tư
cách	pháp...

Ý	kiến	khác

Nhà	nước

Cá	nhân

Các	tổ	chức	có	tư	cách	pháp	nhân

Các	tổ	chức	không	có	tư	cách	pháp	nhân

Ý	kiến	khác

Total	Respondents:	Total	Respondents:	3,2603,260

Ý	kiến	khác	Ý	kiến	khác	((		134	134	))

Answer	Choices Responses



Khảo	sát	về	Dự	thảo	sửa	đổi	Hiến	pháp	1992

10	/	30

84.83% 2,819

10.98% 365

3.07% 102

1.11% 37

Q10	Có	nên	bỏ	quy	định	đất	đai
thuộc	sở	hữu	toàn	dân	không?

Answered:	3,323	 Skipped:	101

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Nên	bỏ

Không	nên	bỏ

Không	có	ý
kiến

Ý	kiến	khác

Nên	bỏ

Không	nên	bỏ

Không	có	ý	kiến

Ý	kiến	khác

TotalTotal 3,3233,323

Ý	kiến	khác	Ý	kiến	khác	((		39	39	))

Answer	Choices Responses



Khảo	sát	về	Dự	thảo	sửa	đổi	Hiến	pháp	1992

11	/	30

6.67% 223

88.66% 2,963

3.14% 105

1.53% 51

Q11	Có	nên	đưa	vào	Hiến	Pháp	quy
định	về	quyền	lãnh	đạo	của	Đảng

Cộng	sản	Việt	nam	không?
Answered:	3,342	 Skipped:	82

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Có

Không

Không	có	ý
kiến

Ý	kiến	khác

Có

Không

Không	có	ý	kiến

Ý	kiến	khác

TotalTotal 3,3423,342

Ý	kiến	khác	Ý	kiến	khác	((		77	77	))

Answer	Choices Responses



Khảo	sát	về	Dự	thảo	sửa	đổi	Hiến	pháp	1992

12	/	30

31.48% 68

41.20% 89

26.85% 58

31.02% 67

Q12	Nên	quy	định	về	quyền	lãnh	đạo
Đảng	Cộng	sản	Việt	Nam	trong	Hiến

Pháp	vì
Answered:	216	 Skipped:	3,208

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Đảng	đã	lãnh
đạo	thành

công	công...

Bỏ	quy	định
về	quyền	lãnh
đạo	của	Đả...

Đảng	CSVN	là
tổ	chức	chính
trị	duy	nh...

Ý	kiến	khác

Đảng	đã	lãnh	đạo	thành	công	công	cuộc	giải	phóng	dân	tộc	và
thống	nhất	đất	nước

Bỏ	quy	định	về	quyền	lãnh	đạo	của	Đảng	trong	Hiến	pháp
hiện	hành	sẽ	gây	bất	ổn	chính	trị

Đảng	CSVN	là	tổ	chức	chính	trị	duy	nhất	có	khả	năng	lãnh	đạo
đất	nước

Ý	kiến	khác

Total	Respondents:	Total	Respondents:	216216

Ý	kiến	khác	Ý	kiến	khác	((		47	47	))

Answer	Choices Responses



Khảo	sát	về	Dự	thảo	sửa	đổi	Hiến	pháp	1992

13	/	30

59.61% 1,758

85.69% 2,527

35.47% 1,046

33.77% 996

1.90% 56

Q13	Hiến	pháp	không	nên	quy	định
về	quyền	lãnh	đạo	của	Đảng	Cộng

sản	Việt	Nam	vì
Answered:	2,949	 Skipped:	475

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Đời	sống
chính	trị	cần
nhiều	tiến...

Đời	sống
chính	trị	cần
sự	cạnh	tr...

Quy	định	về
quyền	lãnh
đạo	không...

Đảng	CSVN	đã
phạm	sai	lầm
trong	vai	...

Ý	kiến	khác

Đời	sống	chính	trị	cần	nhiều	tiếng	nói	khác	nhau

Đời	sống	chính	trị	cần	sự	cạnh	tranh	để	nâng	cao	tinh	thần
trách	nhiệm	và	trình	độ	của	những	người	lãnh	đạo

Quy	định	về	quyền	lãnh	đạo	không	nhất	thiết	phản	ánh	sự	tín
nhiệm	của	nhân	dân

Đảng	CSVN	đã	phạm	sai	lầm	trong	vai	trò	lãnh	đạo	của	mình

Ý	kiến	khác

Total	Respondents:	Total	Respondents:	2,9492,949

Other	(please	specify)	Other	(please	specify)	((		61	61	))

Answer	Choices Responses



Khảo	sát	về	Dự	thảo	sửa	đổi	Hiến	pháp	1992

14	/	30

22.40% 82

35.25% 129

62.57% 229

10.11% 37

Q14	Nếu	đưa	quy	định	về	quyền	lãnh
đạo	của	Đảng	CSVN	vào	Hiến	pháp

thì	nên
Answered:	366	 Skipped:	3,058

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Giữ	nguyên
như	Điều	4
Hiến	pháp...

Đồng	thời	quy
định	việc

thành	lập	...

Giới	hạn	phạm
vi	quyền	lực
của	Đảng	C...

Ý	kiến	khác

Giữ	nguyên	như	Điều	4	Hiến	pháp	1992	hoặc	Dự	thảo	Hiến
pháp	Sửa	đổi	2013

Đồng	thời	quy	định	việc	thành	lập	và	hoạt	động	của	các	đảng
chính	trị	khác

Giới	hạn	phạm	vi	quyền	lực	của	Đảng	CSVN	bằng	việc	thành
lập	cơ	quan	giám	sát	độc	lập

Ý	kiến	khác

Total	Respondents:	Total	Respondents:	366366

Ý	kiến	khác	Ý	kiến	khác	((		33	33	))

Answer	Choices Responses



Khảo	sát	về	Dự	thảo	sửa	đổi	Hiến	pháp	1992

15	/	30

78.11% 2,559

20.54% 673

2.14% 70

Q15	Nếu	không	đưa	quy	định	về
quyền	lãnh	đạo	của	Đảng	CSVN	vào

Hiến	pháp	thì
Answered:	3,276	 Skipped:	148

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Nên	đưa	vào
HIến	pháp	một
chương	quy...

Không	cần	quy
định	về	các
đảng	chính...

Ý	kiến	khác

Nên	đưa	vào	HIến	pháp	một	chương	quy	định	chung	về	các
đảng	chính	trị

Không	cần	quy	định	về	các	đảng	chính	trị

Ý	kiến	khác

Total	Respondents:	Total	Respondents:	3,2763,276

Ý	kiến	khác	Ý	kiến	khác	((		69	69	))

Answer	Choices Responses



Khảo	sát	về	Dự	thảo	sửa	đổi	Hiến	pháp	1992

16	/	30

2.56% 86

93.20% 3,126

2.65% 89

1.58% 53

Q16	Hiến	pháp	có	nên	quy	định	các
lực	lượng	vũ	trang	phải	trung	thành
với	Đảng	CSVN	và	bảo	vệ	Đảng	CSVN

không?
Answered:	3,354	 Skipped:	70

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Có

Không

Không	có	ý
kiến

Ý	kiến	khác

Có

Không

Không	có	ý	kiến

Ý	kiến	khác

TotalTotal 3,3543,354

Ý	kiến	khác	Ý	kiến	khác	((		102	102	))

Answer	Choices Responses



Khảo	sát	về	Dự	thảo	sửa	đổi	Hiến	pháp	1992

17	/	30

52.27% 46

50% 44

42.05% 37

13.64% 12

Q17	Nên	quy	định	lực	lượng	vũ	trang
phải	trung	thành	với	Đảng	CSVN	và

bảo	vệ	Đảng
Answered:	88	 Skipped:	3,336

0% 20% 40% 60% 80% 100%

vì	sự	lãnh
đạo	của	Đảng
là	nhân	tố...

vì	quân	đội
phải	phục	vụ
nhiệm	vụ...

Trong	trường
hợp	bạo	động,
quân	đội	p...

Ý	kiến	khác

vì	sự	lãnh	đạo	của	Đảng	là	nhân	tố	quyết	định	trong	thắng	lợi
của	cách	mạng

vì	quân	đội	phải	phục	vụ	nhiệm	vụ	chính	trị	của	đảng	lãnh	đạo

Trong	trường	hợp	bạo	động,	quân	đội	phải	tuyệt	đối	phục
tùng	Đảng

Ý	kiến	khác

Total	Respondents:	Total	Respondents:	8888

Ý	kiến	khác	Ý	kiến	khác	((		13	13	))

Answer	Choices Responses



Khảo	sát	về	Dự	thảo	sửa	đổi	Hiến	pháp	1992

18	/	30

95.38% 3,034

45.27% 1,440

1.54% 49

Q18	Hiến	pháp	không	nên	quy	định
lực	lượng	vũ	trang	phải	trung	thành

và	bảo	vệ	Đảng	CSVN
Answered:	3,181	 Skipped:	243

0% 20% 40% 60% 80% 100%

vì	lực	lượng
vũ	trang	phải
trung	thàn...

vì	một	bộ
phận	của	Đảng

có	thể	đi...

Ý	kiến	khác

vì	lực	lượng	vũ	trang	phải	trung	thành	với	Tổ	quốc	và	nhân
dân

vì	một	bộ	phận	của	Đảng	có	thể	đi	ngược	lại	lợi	ích	của	Tổ
quốc	và	nhân	dân

Ý	kiến	khác

Total	Respondents:	Total	Respondents:	3,1813,181

Ý	kiến	khác	Ý	kiến	khác	((		41	41	))

Answer	Choices Responses



Khảo	sát	về	Dự	thảo	sửa	đổi	Hiến	pháp	1992

19	/	30

94.52% 3,158

2.18% 73

2.87% 96

0.42% 14

Q19	Có	nên	quy	định	trong	Hiến
pháp	cơ	chế	phân	chia	quyền	lực
nhà	nước	thành	quyền	lập	pháp,

quyền	hành	pháp,	và	quyền	tư	pháp
hay	không?

Answered:	3,341	 Skipped:	83

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Có

Không

Không	có	ý
kiến

Ý	kiến	khác

Có

Không

Không	có	ý	kiến

Ý	kiến	khác

TotalTotal 3,3413,341

Ý	kiến	khác	Ý	kiến	khác	((		33	33	))

Answer	Choices Responses



Khảo	sát	về	Dự	thảo	sửa	đổi	Hiến	pháp	1992

20	/	30

97.32% 3,268

1.10% 37

1.28% 43

0.30% 10

Q20	Có	cần	bổ	sung	vào	Hiến	pháp
một	điều	khoản	đảm	bảo	tính	độc
lập	của	hệ	thống	toà	án	hay	không?

Answered:	3,358	 Skipped:	66

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Có

Không

Không	có	ý
kiến

Ý	kiến	khác

Có

Không

Không	có	ý	kiến

Ý	kiến	khác

TotalTotal 3,3583,358

Ý	kiến	khác	Ý	kiến	khác	((		31	31	))

Answer	Choices Responses



Khảo	sát	về	Dự	thảo	sửa	đổi	Hiến	pháp	1992

21	/	30

90.17% 3,019

5.53% 185

3.64% 122

0.66% 22

Q21	Có	nên	thành	lập	cơ	quan	bảo
vệ	hiến	pháp	không?

Answered:	3,348	 Skipped:	76

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Có

Không

Không	có	ý
kiến

Ý	kiến	khác

Có

Không

Không	có	ý	kiến

Ý	kiến	khác

TotalTotal 3,3483,348

Ý	kiến	khác	Ý	kiến	khác	((		34	34	))

Answer	Choices Responses



Khảo	sát	về	Dự	thảo	sửa	đổi	Hiến	pháp	1992

22	/	30

89.27% 2,805

9.71% 305

1.02% 32

Q22	Cơ	quan	bảo	vệ	hiến	pháp	nên
Answered:	3,142	 Skipped:	282

0% 20% 40% 60% 80% 100%

là	toà	án	độc
lập,	có	thẩm
quyền	phán...

chỉ	có	chức
năng	khuyến
nghị	để	Qu...

Ý	kiến	khác

là	toà	án	độc	lập,	có	thẩm	quyền	phán	quyết	tối	cao	đối	với
các	văn	bản	pháp	luật	và	hành	vi	vi	phạm	hiến	pháp

chỉ	có	chức	năng	khuyến	nghị	để	Quốc	hội	xem	xét	quyết
định	đình	chỉ	hoặc	huỷ	các	văn	bản	pháp	luật	không	hợp	hiến

Ý	kiến	khác

TotalTotal 3,1423,142

Ý	kiến	khác	Ý	kiến	khác	((		22	22	))

Answer	Choices Responses



Khảo	sát	về	Dự	thảo	sửa	đổi	Hiến	pháp	1992

23	/	30

87.07% 2,916

7.23% 242

4.87% 163

0.84% 28

Q23	Có	nên	đưa	vào	Hiến	pháp
nguyên	tắc	"Nhà	nước	chỉ	được	làm
những	gì	Hiến	pháp	và	luật	cho
phép.	Nhân	dân	được	làm	tất	cả
những	gì	Hiến	pháp	và	luật	không

cấm"	không?
Answered:	3,349	 Skipped:	75

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Có

Không

Không	có	ý
kiến

Ý	kiên	khác

Có

Không

Không	có	ý	kiến

Ý	kiên	khác

TotalTotal 3,3493,349

Ý	kiến	khác	Ý	kiến	khác	((		41	41	))

Answer	Choices Responses



Khảo	sát	về	Dự	thảo	sửa	đổi	Hiến	pháp	1992

24	/	30

Q24	Nếu	được	thêm	một	điều	vào
Hiến	pháp	thì	bạn	thêm	điều	gì?

Answered:	1,206	 Skipped:	2,218



Khảo	sát	về	Dự	thảo	sửa	đổi	Hiến	pháp	1992

25	/	30

12.33% 401

63.14% 2,054

11.22% 365

8.30% 270

5.01% 163

Q25	Nếu	được	bỏ	một	điều	trong
Hiến	pháp	thì	bạn	bỏ	điều	gì?

Answered:	3,253	 Skipped:	171

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hạn	chế	về
quyền	con

người

Vai	trò	lãnh
đạo	của	ĐCSVN

Lực	lượng	vũ
trang	trnug
thành	với...

Quy	định	đất
đai	thuộc	sở
hữu	toàn	dân

Ý	kiến	khác

Hạn	chế	về	quyền	con	người

Vai	trò	lãnh	đạo	của	ĐCSVN

Lực	lượng	vũ	trang	trnug	thành	với	Đảng

Quy	định	đất	đai	thuộc	sở	hữu	toàn	dân

Ý	kiến	khác

TotalTotal 3,2533,253

Other	(please	specify)	Other	(please	specify)	((		173	173	))

Answer	Choices Responses



Khảo	sát	về	Dự	thảo	sửa	đổi	Hiến	pháp	1992

26	/	30

91.69% 3,069

4.06% 136

1.40% 47

2.84% 95

Q26	Có	nên	đưa	Dự	thảo	Hiến	pháp
2013	ra	trưng	cầu	dân	ý	không?

Answered:	3,347	 Skipped:	77

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Có

Không

Không	có	ý
kiến

Ý	kiến	khác

Có

Không

Không	có	ý	kiến

Ý	kiến	khác

TotalTotal 3,3473,347

Ý	kiến	khác	Ý	kiến	khác	((		132	132	))

Answer	Choices Responses



Khảo	sát	về	Dự	thảo	sửa	đổi	Hiến	pháp	1992

27	/	30

65.38% 2,085

32.89% 1,049

1.72% 55

Q27	Nếu	đưa	Dự	thảo	Hiến	pháp
2013	ra	trưng	cầu	dân	ý	thì

Answered:	3,189	 Skipped:	235

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Nên	trưng	cầu
dân	ý	toàn	bộ
bản	dự	thả...

Nên	trưng	cầu
dân	ý	riêng
rẽ	một	số...

Ý	kiến	khác

Nên	trưng	cầu	dân	ý	toàn	bộ	bản	dự	thảo	như	một	thể	thống
nhất

Nên	trưng	cầu	dân	ý	riêng	rẽ	một	số	điều	khoản	quan	trọng
nhất

Ý	kiến	khác

TotalTotal 3,1893,189

Ý	kiến	khác	Ý	kiến	khác	((		64	64	))

Answer	Choices Responses



Khảo	sát	về	Dự	thảo	sửa	đổi	Hiến	pháp	1992

28	/	30

21.31% 240

77.18% 869

83.13% 936

90.32% 1,017

84.90% 956

73.71% 830

3.82% 43

Q28	Nên	trưng	cầu	dân	ý	các	điều
khoản	trong	Hiến	pháp	quy	định	về

Answered:	1,126	 Skipped:	2,298

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ngôn	ngữ

Quyền	con
người

Sở	hữu	đất

Vai	trò	lãnh
đạo	của	Đảng

CSVN

Tam	quyền
phân	lập

Cơ	chế	bảo	vệ
hiến	pháp

Ý	kiến	khác

Ngôn	ngữ

Quyền	con	người

Sở	hữu	đất

Vai	trò	lãnh	đạo	của	Đảng	CSVN

Tam	quyền	phân	lập

Cơ	chế	bảo	vệ	hiến	pháp

Ý	kiến	khác

Total	Respondents:	Total	Respondents:	1,1261,126

Ý	kiến	khác	Ý	kiến	khác	((		48	48	))

Answer	Choices Responses



Khảo	sát	về	Dự	thảo	sửa	đổi	Hiến	pháp	1992

29	/	30

89.02% 2,974

5.48% 183

4.34% 145

1.17% 39

Q29	Có	cần	gia	hạn	thời	gian	nhân
dân	góp	ý	xây	dựng	Dự	thảo	Hiến

pháp	2013	không?
Answered:	3,341	 Skipped:	83

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Có

Không,	giữ
nguyên	thời
hạn	đến...

Không	có	ý
kiến

Ý	kiến	khác

Có

Không,	giữ	nguyên	thời	hạn	đến	31/3/2013

Không	có	ý	kiến

Ý	kiến	khác

TotalTotal 3,3413,341

Ý	kiến	khác	Ý	kiến	khác	((		61	61	))

Answer	Choices Responses



Khảo	sát	về	Dự	thảo	sửa	đổi	Hiến	pháp	1992

30	/	30

19.28% 574

75.78% 2,256

4.94% 147

Q30	Cần	gia	hạn	thời	gian	nhân	dân
góp	ý	vào	Dự	thảo	Hiến	pháp	đến

Answered:	2,977	 Skipped:	447

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Tháng	6	năm
2013

Tháng	12	năm
2013

Ý	kiến	khác

Tháng	6	năm	2013

Tháng	12	năm	2013

Ý	kiến	khác

TotalTotal 2,9772,977

Ý	kiến	khác	Ý	kiến	khác	((		134	134	))

Answer	Choices Responses


